

Moved by Luker

Seconded by Wills

IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES
HOUSE AMENDMENT TO H.B. NO. 73

AMENDMENT TO SECTION 1

1
2 On page 1 of the printed bill, in line 28, delete "to the victim as defined in section
3 19-5304,"; delete line 29 and insert: "as provided in law, or to payments for assessments,
4 treatments, education classes, bad check recovery or other remedial programs.".

CORRECTION TO TITLE

5
6 On page 1, in line 4 , delete "AND" and insert: ","; and also in line 4, following "PENAL-
7 TIES" insert: "AND TO PROVIDE FOR EXCEPTIONS".